

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
навчально-наукового інституту бізнесу, економіки та менеджменту
Сумського державного університету**

Освітньо-професійну програму (ОПП) за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблено групою співробітників кафедри фінансових технологій і підприємництва Сумського державного університету з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти, потреб ринку праці, запитів і рекомендацій стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-наукова програма спрямована на підготовку високоосвічених фахівців і дослідників у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, здатних працювати на локальному, національному та міжнародному рівнях в умовах багатоскладового і швидко змінюваного середовища, використовувати і генерувати нові наукові знання, застосовувати інноваційні методи та інструменти в науковій і педагогічній діяльності, здійснювати передачу знань в академічне і бізнес-середовище.

Програма підготовки спрямована на формування у аспірантів поглиблених професійних знань зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», науково-дослідницького світогляду, дослідницько-аналітичних навичок, вмінь якісно презентувати результати своїх наукових досліджень та академічних мовних компетентностей, затребуваних у англomовному науковому середовищі.

Дисципліни, представлені в освітньо-науковій програмі, забезпечують у процесі навчання засвоєння необхідного обсягу знань і досягнення потрібного рівня компетентностей майбутніх фахівців. Програма передбачає забезпечення навчального процесу висококваліфікованими кадрами за профілем кожної з дисциплін, що викладаються згідно навчального плану.

Важливим елементом освітньо-наукової програми є її зв'язок з практичними аспектами підприємництва, професійної торгової та біржової діяльності шляхом залучення досвідчених фахівців-практиків з різних сфер бізнесу.

В розробленій освітньо-науковій програмі представлені ключові складові елементи теоретичних і практичних знань та навичок, необхідних для підготовки дослідників підприємницької, торговельної та біржової діяльності, спроможних розв'язувати проблеми управління і регулювання економіки України в сучасних умовах її розвитку.

Усе вищевикладене дозволяє зробити висновок, що рецензована освітньо-наукова програма має високий рівень навчально-методичного і ресурсного забезпечення, та її можна рекомендувати до використання у Сумському державному університеті при підготовці докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензент:

директор ТОВ «Технохім»,
доктор економічних наук, доцент



Олег ОЛЕФІРЕНКО